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Pulling sails and leaving a port is just a small part of what a yacht charter can offer you during beautiful and sunny days. Luxury sailing yachts are no longer affordable only for rich people. Instead of investing in a yacht, you can rent it for a few days and experience a lot of new things. Enjoy your yacht cruise with friends and family.




Options’ consideration




Autumn or spring is also a good time to experience sailing and learn how a yacht charter works. Luxury sailing yachts can serve as fully-equipped hotels that will take you to undiscovered and interesting places. The choice depends on you and your possibilities. You will have to pay a little more for luxury yachts, but it will return in the form of comfort you can experience only in a hotel. While choosing a yacht, take into account its efficiency and control options. Of course, the price plays a big role in the choice of a yacht. However, you can find affordable yacht charters in many destinations. Based on our survey, the best price, quality, and performance ratio is represented by company LuxurySailing.eu. Yachts are affordable, regularly serviced and renewed. 




Basic yacht’s equipment




The basis of each boat is the right electrical equipment – control, switches, circuit breakers and fuses. Without these things, you could not go to the sea. Before sailing, you should check the main panel and learn how the yacht’s control works. If you don’t check it, renting a yacht can be very risky. Navigation aids are essential, too. Do not forget the compass, maps, or hand compass.




Advice for yachtsmen




Besides the shorts and t-shirts, bring warm and waterproof clothing, too. You may use it during the evenings. Plan the places you would like to see in advance with your skipper and base them on conditions and personal preferences. Also, do not forget about food during sailing. The best option is collective board. If you do not want to walk barefoot on a boat, choose shoes with low soles that do not slip.
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 Jarné obdobie podporuje kreativitu. Nová energia prebúdzajúca sa k životu je obrovskou motiváciou. Inšpiruje k tvorivým činnostiam, ale aj zmenám v interiéri. Ak sa chcete ponoriť do jarnej nálady, nemusíte robiť rozsiahle rekonštrukcie. Stačí iba použiť moderné doplnky interiérovej výzdoby, napr. jarné sklenené hodiny. 




Nástenné hodiny s osobitým charakterom




Sklenené hodiny sú darčekom, ktorý poteší každého. Vďaka svojej odolnosti proti škrabancom, mechanickému poškodeniu a nečistotám budú po dlhú dobu ozdobou kuchyne alebo obývačky. Vďaka obrovským možnostiam výberu motívov si tu každý nájde niečo pre seba. Čo bude trendom túto jar? Predovšetkým kvety. Nielen živé, ale aj na stenách, pohovkách a v doplnkoch: sú romantické, ženské a krásne. V tejto sezóne sa jar rada parádi. Druhým hlavným motívom v tomto ročnom období budú farby. Miešajte ich, hrajte sa s nimi a kombinujte akokoľvek.




Tvrdené sklo alebo drevo?




Hodiny na drevenom ciferníku vyrobenom z paliet boli hitom pred niekoľkými rokmi. Musíme uznať, že takéto hodiny vyzerali rovnako pôsobivo ako sklenené hodiny. A čo ich trvanlivosť a odolnosť? Tu sú už rozdiely viditeľné. Sklenené hodiny sú vyrobené z najkvalitnejšieho tvrdeného skla. V praxi to znamená, že materiál je odolný voči mechanickému poškodeniu, ako sú škrabance a deformácie, tepelné poškodenie a vlhkosť. Zakomponovaná potlač sklenených hodín je nezmazateľná. Povrchy hodín vyrobených z dreva, a to napriek ochrannej vrstve, nie sú chránené pred vlhkosťou a vyblednutím farieb.




Sklenené hodiny do obývačky a kuchyne




Moderné nástenné hodiny budú ideálnym doplnkom výzdoby kuchyne a obývačky. Hodiny na skle sú ergonomické a nevyžadujú vykonávanie zložitých operácií počas montáže. Prečo ich použiť na dekoráciu obývacej izby alebo kuchyne? Tieto dve miestnosti sú najnavštevovanejšími miestami v každej domácnosti, a to ako jej členmi, tak i hosťami. Kuchyňa a obývacia izba sú často vzájomne prepojené, a preto venujeme veľkú pozornosť, aby sa dekorácie k sebe hodili. Tam tiež najčastejšie organizujeme stretnutie s rodinou a priateľmi. Hodiny na skle sa dokonale hodia do vašej kuchyne a obývačky. Pozvite jar do svojich interiérov tak, aby členovia vašich domácností a hostia pocítili intenzívne jarné osvieženie.
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Boxerky, pánske slipy alebo radšej klasické trenky? Každý muž má svoj obľúbený druh spodnej bielizne, ktorej ostáva verný. Dôležité je, aby bolo spodné prádlo pohodlné, ale zároveň štýlové a pôsobilo vkusne. Veľa mužov dáva prednosť práve boxerkám, ktoré majú veľa výhod a možnosti výberu. Napriek tomu si veľa mužov nedokáže poradiť s kúpou správnej spodnej bielizne, ktorá bude sedieť ich postave a navyše pôsobiť vkusne.




Väčšina žien obľubuje mužov, ktorí nosia boxerky v tmavých farbách, a to už z viacerých dôvodov. Nielenže sa im páči mužnosť, ktorú rysujú a zvýrazňujú, ale aj obtiahnuté stehná, vďaka čomu v nich môžete len zapôsobiť. Rozhodne dávajte prednosť tmavým farbám, či už z praktického hľadiska alebo štýlu.




V predajniach môžete nájsť aj čisto bavlnené pánske boxerky, ktoré ani po dlhšej dobe nosenia nestratia svoj pôvodný tvar. Pohodlné sú aj boxerky, ktoré obsahujú menšie množstvo pridaných látok ako je elastan. Bezšvové pánske boxerky sa hodia pod rôzny typ oblečenia, sú ideálnou voľbou na každodenné nosenie pod nohavice. Dôležité je, aby boli boxerky pohodlné a v správnej veľkosti. Pri nosení a výbere spodného prádla musíte dbať na svoj určitý komfort, nezabúdajte aj na komfort počas spania.




Niektorým mužom, ktorí majú chudšiu postavu, môžu pánske boxerky skôr uškodiť ako lichotiť. Práve preto si dávajte pozor na výber správnej veľkosti. Chudší muži by si rozhodne nemali vybrať príliš široké pánske boxerky, prípadne tie, ktoré sú o pár čísel väčšie. Zlá veľkosť spodného prádla môže narobiť veľkú škodu, pretože okrem toho, že bude pôsobiť nelichotivo na vašej postave, tak bude spodné prádlo pod vašim oblečením veľmi nepohodlné.




Nepopulárne mužské spodné prádlo




Rovnako ako ženy, tak aj muži majú možnosti výberu spodného prádla ako sú napríklad tangáče alebo pánske nohavičky, ktoré sú skôr pre odvážnejších mužov a nie na každodenné nosenie. Takéto spodné prádlo je ideálne pre intímnejšie nosenie, pretože nie je pohodlné pod oblečením.
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Prvá autosedačka pre dieťa sa vyberá často už pred jeho narodením. Pri kúpe detskej autosedačky musíte vedieť hmotnosť a vek dieťaťa. Existuje veľa modelov autosedačiek, ktoré by mali správne pasovať do áut. Na trhu sú tiež dostupné autosedačky, ktoré sú univerzálne.  




Dokedy by mali deti používať autosedačku?




Detské autosedačky slúžia na ochranu dieťaťa pri autonehode, najmenšie autosedačky slúžia na prenášanie bábätka. Všetky deti by mali používať autosedačku až do 12 rokov. Počas obdobia kedy sa vyvíjajú a rastú budete potrebovať až tri typy detských autosedačiek. 




Aké druhy sedačiek je možné deťom kúpiť?




Pre najmenšie deti sa vyrába autosedačka, ktorá má tvar vajíčka. V takejto autosedačke je dieťa posadené v pololeže, samotná autosedačka sa pripevní v opačnom smere jazdy. Do štyroch rokov dieťaťa nám slúžia klasické a polohovateľné autosedačky, ktoré sú namontované v rovnakom smere ako je jazda. Pre staršie deti vyberte skôr autosedačky s väčšou nosnosťou alebo môžete použiť klasický podsedák do auta, dieťa pripútate pásom.




Ako vybrať vhodnú autosedačku?




Pri výbere sa sústreďte na kvalitu a bezpečnosť autosedačiek, ktoré zaisťujú dieťatku správnu polohu a uchytenie. Dôležitými kritériami výberu detskej autosedačky je hmotnosť a výška dieťaťa. Pri používaní autosedačky nesmie dieťatku vytŕčať hlavička ani nohy. Detská autosedačka musí byť pevne pripevnená a vôbec by sa nemala počas jazdy hýbať, pretože to môže ohroziť bezpečnosť dieťaťa. 




Na čo si treba dávať pozor?




Dieťa v autosedačke za žiadnych okolností neprevážajte ani nepripútajte na sedadle, ktoré je vybavené airbagom, pretože by mu to mohlo vážne ublížiť. Keď prevážate dieťa v autosedačke, tak aj svoju jazdu autom prispôsobte podľa toho, aby bola pre dieťatko bezpečná. Dieťa musí byť v aute stále pripútané, ani na krátku vzdialenosť ho neprevážajte na kolenách. Ak ste kúpili dieťaťu autosedačku, tak je tiež dôležité, aby ste ju skontrolovali a boli si istí, že bude sedieť do auta a tiež bude vhodná pre bezpečnosť dieťaťa.
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Zřejmě dobře znáte ten pocit, když doma něco potřebujete udělat. K tomu však potřebujete nářadí. Začíná to šrouby, sadou šroubováků, kleštěmi, metrem, vodováhou. Pokračuje akumulátorovou utahováky, vrtačkou, úhlovou bruskou a končí průmyslovým vysavačem, kompresorem a podobně. Prvních pár věci snadno uskladníte kdekoliv. Nářadí však přibývá každou návštěvou supermarketu a vy ho už nemáte kde skladovat.




Kam uskladnit zahradní nářadí?




Někdo, kdo vymyslel domek na nářadí měl zřejmě podobný problém a nevěděl už více toho uskladnit ve svém domě. A byl to tedy nápad za 100 bodů. Zahradní domky dnes patří mezi velmi oblíbené objekty ve všech zahradách. Perfektně se hodí na uskladnění všeho nářadí, které potřebuje mít každý domácí kutil.




Co musí obsahovat každý domek na nářadí?




Základem všeho je přívod elektrické energie. Kromě světla při práci nebo hledání nářadí budete potřebovat i pár elektrických zásuvek na zapojení elektrického nářadí. Každý domek na nářadí by měl mít stůl se svěrákem, na kterém se dá vše zmajstrovať. Práva při něm je nejvhodnější umístit zmíněné zásuvky. Stejně nesmí chybět skříň, do které si přehledně uložíte vše nářadí přesně tak, jak vám to bude vyhovovat. Poličky jsou také velmi vhodné. Kromě rádia na nich můžete umístit krabičky se šrouby různých tvarů, tlouštěk a délek. Takto budou vždy po ruce a nemusíte je hledat kádě-tudy po šuplících.




Důležitá je organizace




Domky na nářadí mají rádi pořádek. Časem zjistíte, že ten pořádek v domku na nářadí máte rádi i vy. Nářadí si v domku rozmístěte přesně tak, aby bylo po ruce ale zároveň uklizené. Po použití jakéhokoliv nářadí je nejvhodnější dané nářadí vrátit na své místo. Vy se pak nemusíte obávat o své nářadí a vždy budete přesně vědět, kde se jaké nářadí nachází.




Správný kutil by měl svůj domek na nářadí znát zpaměti a nářadí si umět vybrat i se zavřenýma očima ☺
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Ján sedel v prostriedku
svojej dielne a rozmýšľal nad svojim životom. Bol zúfalý a nevedel si
rady.  Maťku, svoju manželku, mal veľmi
rád, vážil si ju a nehorázne mu na nej záležalo. Ale Monika, do nej bol
vášnivo zamilovaný na plnej čiare. Nevedel, čo má robiť. Nechcel totiž ani
jednej z nich ublížiť.




Vstal, vzal pokazený kompresor a položil ho na drevený stolík. Chcel sa
sústrediť na prácu, ale nešlo mu to. Všetko mu pripomínalo Moniku, drevený
stolík mu pripomenul, že Monika si kúpila nový konferenčný stolík
a potrebovala by ho zložiť. Ach, ako by za ňou hneď šiel, lenže hlavou mu
vŕta, čo by si zas vymyslel pred Maťkou, aj tak je už podozrivé, že býva cez
týždeň v práci vždy tak dlho. Keby teraz s Monikou trávil aj víkendy,
určite by na niečo prišla.




Ján vedel, že to takto ďalej
nejde a on bude musieť rázne rozhodnutie. Bál sa však. Bál sa, že stratí
obidve a tak veľmi nechcel prísť o žiadnu z nich. Potreboval sa
vidieť s Maťkou, aspoň na chvíľku, cítiť jej vôňu, spočinúť v jej
náručí. Ako to len vymyslí… Chystal sa obrúsiť drevo na kuchynský stôl, ktorý
reštauroval mamke keď v tom zistil, že potrebuje nové brúsne
kotúče. Hneď mu však hlavou preblesklo, že má výbornú výhovorku, že
potrebuje odísť a aspoň na chvíľu sa uvidí s Maťkou.




Šiel za Monikou, že musí po tie
kotúče, a že sa hneď vráti. Zastavil sa na benzínke, kúpil Maťke kvety
a chcel ju prekvapiť. Keď zazvonil na jej dvere a otvoril jej
polonahý muž a spoza neho vybehla 
rozstrapatená Maťa v mužskom tričku. Nenechal si nič vysvetľovať.
Bol strašne nahnevaný, na Maťu, na seba, na toho chlapíka, ktorý asi ani netuší
že Maťa má milenca, ktorý podvádza svoju manželku.  V podstate jej ani nemá, čo vyčítať. Veď
on sám je ten, kto podvádza a teraz sa stal podvedeným…
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Myslím, že byť mamou
v dnešnej spoločnosti môže byť skutočne veľmi náročné. Z každej
strany spoločnosti sú kladené rôzne predstavy, požiadavky a nároky.
Najhoršie na tom je to, že sú čisto úplne protichodné. Takzvané bio matky majú
jasno v tom, že ich dieťa nosí barefoot topánočky, dávajú mi iba eko plienky a cumlík bábätko nevidelo ani z diaľky. Klasická
škola našich mám a ešte starších generácii zas nad bio matkami krúti
hlavou a nechápe, prečo si dobrovoľne priviazali dieťa na krk (myslím tým
do šatky) a odmietajú tak šikovného pomocníka ako je kočík.




Ďalší tlak spojený
s materstvom je mať dokonalú domácnosť, moderné obývačky s kuchyňou
teraz hýbu svetom interiérového dizajnu a ak nejakú takú nevlastníte
nepatríte do in klubu moderných maminiek. Skvelo vybavená kuchyňa, vždy upečený
domáci koláč nielen pre návštevy ale aj pre vášho manžela ako odmena po práci.




K manželským povinnostiam
nepatrí len dobre sa starať o domácnosť, vychovávať deti a akosi
mimochodom vytvárať teplo domova, ale byť pre svojho muža aj dobrá kamarátka
a v neposlednom rade milenka.




Boli doby, kedy som sa toto
všetko snažila spĺňať. Očakávania ostatných, to, aby som v ich očiach
vyzerala dokonalo, to všetko bolo pre mňa dôležitejšie ako to, čo si
o sebe sama myslím ja sama a to ako mne samej v kolotoči
splňovania týchto často protichodných očakávaní je. Nezvládala som to. Teda
zvládala som to až do totálneho vyčerpania všetkých mojich síl.




Niekedy to však človek potrebuje,
aby si uvedomil, čo je v živote skutočne dôležité a prestal riešiť
nedôležité veci. Ja som si až po totálnom vyčerpaní uvedomila, že som na seba
mala naložené totálne zbytočne nezmyselné nároky a bála som sa, že zlyhám
a nedokážem byť dobrou matkou a manželkou. Až v momente keď som
prijala svoju mylnosť a nedokonalosť ktorá je človeku prirodzená našla som
vnútorný zmier a paradoxne spokojnosť so sebou samou.
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Nájsť správneho človeka do teamu dá niekedy poriadne zabrať. Prvý pohľad niekedy klame a ľudia chcú na pohovoroch urobiť dobrý dojem a tak sa snažia vyzerať vo vašich očiach, čo najlepšie. Prinášame vám pár rád a tipov. Čo si na pohovoroch všímať, na čo sa zamerať a čo zas nie je až tak dôležité? Na pohovore máte jedinečnú príležitosť si človeka preťuknúť. Skúste nedať moc na prvý dojem a preskúmajte ho trošku bližšie.

	Motivačný list. Vždy si ho vypýtajte a dobre preštudujte. Pýtajte sa na neho na pohovore. Odvolávajte sa na neho. Chcite vedieť viac ako napísal.
	Pýtajte sa na jednotlivé situácie z predošlej práce. Chcite vedieť detaily úspechov a neúspechov
	Pripravte si otázky vyžadujúce sebareflexiu.
	Pripravte si kritické situácie z vášho pracovného prostredia a predložte ich ako problém uchádzačovi s tým, že chcete poznať jeho možné návrhy riešení.
	Pýtajte sa konkrétne otázky z vášho oboru. Či už ide o sieťové prvky alebo top náradie pre údržbára škôlky.
	Snažte sa ho spoznať.


Počas skúšobnej doby máte zas ideálny čas preveriť si, či to, čo na pohovore, ktorý úspešne zvládol, tvrdil, platí aj v realite. Je to ideálna doba, preto ju nepremeškajte a snažte sa ju využiť. V tejto dobe máte to najväčšie privilégium opravovať a upresňovať. Ak si niečo v skúšobnej dobe nebudete schválne všímať s tým, že je tu predsa nový, to sa naučí, robíte veľkú chybu. Čo sa naučí počas prvých mesiacoch, to bude považovať za štandard a ak mu to až po tejto dobre prednesiete na tácku, môže byť oprávnene prekvapený. Počas skúšobnej doby s ním veďte rozhovory, bavte sa sním o tom ako veci chápe, či to ladí s vašou predstavou o veciach. Komunikujte, to je základ.

Držíme palce pri hľadaní tých správnych ľudí a dúfame, že vám náš článok aspoň v niečom pomohol!
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Interiérový dizajn s v poslednom čase veľmi rýchlo vyvíja. Vidíme to predovšetkým na interiéroch domov a bytov. No nielen na nich. Určite ste si všimli, že aj pracovné kancelárie vyzerajú celkom inak ako pred 20 či 30 rokmi. Je to prirodzený vývoj. A ten sa týka aj iných profesionálnych priestorov, vrátane zubných ambulancií. Mnohí zubní lekári už pochopili, že popri profesionalite môže byť ich konkurenčnou výhodou aj dobre zariadená a dobre vyzerajúca zubná ambulancia.

Aby vyzerali profesionálne

Začnime samotnými ordináciami. Prvoradé je, aby vyzerali profesionálne, napokon práve tam sa vykonávajú všetky stomatologické zákroky – od zubnej chirurgie cez čeľustnú ortopédiu a protetiku až po preventívne prehliadky. Tomuto účelu by mal byť adekvátne prispôsobený aj interiér.

Ak chceme u pacientov vzbudiť dôveru, mali by sme jeho pozornosť upriamiť na špičkové stomatologické vybavenie. To by malo ordinácii dominovať, naopak, všetko ostatné by malo ustúpiť do úzadia. Odporúča sa skôr minimalistický štýl, v tomto prípade platí, že menej je viac. Pokiaľ ide o farby, odporúčame klasiku – bielu a svetlé odtiene zelenej alebo modrej. Samozrejmosťou je čistota, ktorú môže vhodne zvýrazniť presvetlený interiér. Pozor ale, aby ambulancia nebola až príliš chladná, nezaškodí preto do interiéru zakomponovať aspoň jeden teplejší element.

Aby pôsobili príjemne

Nesmieme zabúdať, že k ordináciám patria aj ďalšie priestory ako čakáreň a recepcia. Pri nich si môžeme dovoliť viac pestrosti, kreativity a nápaditosti a práve pri nich môžu interiéroví architekti popustiť uzdu svojej fantázie.

Uveďme aspoň jeden príklad. Prečo by čakáreň zubnej ambulancie nemohla vyzerať povedzme ako obývačka? Usadíme sa na pohodlnom gauči, zo stolíka si vezmeme noviny na čítanie, prípadne sa zadívame na pekný obraz na stene. Alebo nás upokojí pohľad na rybičky v akváriu. V takejto čakárni sa cítime ako doma a úplne zabudneme, že sme u dentistu.

Ideálne na zákazku

Výber stomatologickej techniky by mal byť v prvom rade na zubných lekároch, tí tomu rozumejú najlepšie. Všetko ostatné by už ale mali, ak to situácia umožní, zveriť do rúk špecializovaným dodávateľom. Tí disponujú všetkým potrebným – od know-how až po pracovné náradie. Interiéroví architekti vypracujú návrh interiéru a po jeho odsúhlasení sa pristúpi k jeho realizácii a následne aj k inštalácii do príslušných priestorov. Na starosť im môžete dať aj tie najmenšie detaily, ako napríklad rámovanie obrazov v čakárni. A keď sa dielo podarí, svetlo sveta uzrie zubná ambulancia, do akej pacienti budú chodiť radi a bez obáv.
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O tom, že dizajn zohráva významnú úlohu pri predaji výrobkov, už hádam nikto nepochybuje. Dávno nestačí, aby mali produkty „len“ dobré technické vlastnosti, musia aj dobre vyzerať, inak by sa nepredávali. Ukážme si to na niekoľkých príkladoch.

 

Automobily

Samozrejme, automobily si vyberáme podľa jazdných vlastností, výkonu motora, spotreby a ďalších technických parametrov. Do nášho rozhodovania však podstatnou mierou vstupuje aj vzhľad auta a jeho imidž. Najpredávanejším osobným  autom všetkých čias sa stal legendárny „Chrobák“ od Volkswagenu, a to nepochybne aj pre svoj charakteristický dizajn. Alebo iný príklad. Talianskej automobilke FIAT relatívne nedávno hrozil krach. Úžasný dizajn nového Fiatu 500 však dopomohol turínskej fabrike k tomu, aby sa dostala znovu do zisku. Dizajn je však dôležitý nielen pre samotné autá, ale aj mnohé súvisiace produkty, ako napríklad autosedačky.

Elektronika

To, čo platí o autách, platí v plnej miere aj o elektronike. Elektrospotrebiče všetkých druhov – od televízorov cez práčky až po počítače – si kupujeme aj na základe dizajnu. Uveďme len jeden príklad za všetky, spoločnosť Apple. Mnohé jej produkty boli z technického a inovatívneho hľadiska prelomové. Niet však sporu o tom, že obrovský úspech dosiahli aj vďaka nevšednému dizajnu. Kombinácia týchto predností vyniesla Apple na čelo rebríčka najhodnotnejších značiek na svete.

Nábytok

Množstvo podobných príkladov o dôležitosti dizajnu by sme mohli uviesť aj z oblasti nábytkárskeho priemyslu. Spomenúť by sme mohli úspechy talianskeho dizajnu, boom škandinávskeho dizajnu a podobne. Význam dizajnu však ešte viac podčiarkuje nastupujúci trend nábytku na mieru. Na vzhľade a originalite nábytku nám natoľko záleží, že čoraz viac vyhľadávame napríklad kuchyne na mieru, dokonale prispôsobené nášmu vkusu a požiadavkám.

Web 

Na záver ešte spomeňme, že dizajn sa už zďaleka netýka len materiálnych produktov, ale prenikol aj do digitálnej sféry. V súčasnosti sa tvorba webstránok,  mobilných aplikácií či počítačových hier nezaobíde bez web dizajnu a UX dizajnu. V tejto oblasti vznikli celkom nové profesie ako významná súčasť takzvaného kreatívneho priemyslu.  A možno oprávnene predpokladať, že v budúcnosti budú ďalšie nové pribúdať.
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